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平成 27年９月 15日 163 号 

御行町夏祭り「湘南御行会、友愛バザー」今年も無事に終了しました 

 台風の影響を何日も前から祭礼関係者一同心配していましたが、気温にもお天気にも恵まれ 

ほっとした笑顔でした。湘南御行会の会員も役員共 30 名も訪れていただき、にぎやかな会話が交

わされていました。 

皆様から頂いたバザー出品も大勢のお客様の関心を集めて販売できました。小さな子供さんの来

店が目立ちました。バザー出品にご協力いただいた方、そして購入していただいた方、有難うご

ざいました。恒例のお赤飯は完売でした。初めて販売したこんにゃくも、とてもおいしいと想定

以上の売れ行きでした。利益金は湘南御行会の大切な活動費に使わせていただきます。     

会場の様子さまざま、写真でご覧下さい。         文章及び写真提供 花土 

 

片老連日帰り旅行に行って来ました 

雨が心配された９月１０日の木曜日、湘南御行会からは１４名参加で甲府巨峰狩りツアーに行って来ました。

旅の結果は甲府方面、全く雨の心配はなく、くもりが主体で、時々晴れ間の、旅行日和でした。予定には無か

った御殿場の、えびせんべい工場に立ち寄り、煎餅食べ放題。ここは煎餅作りの体験も出来ますから子供を連

れて行くと喜ばれると思います。旅予定の忍野八海は今も変わらず富士山の清水が冷たくて透明度抜群。 

しかし期待した料亭？の昼食は今いちの感、メインの葡萄狩りは流石産地、採れたての巨峰、マスカットは甘

くて満足でした。今回の旅行も、何時ものお土産ツアー。行きは手軽だった身体が、帰宅の下車の時は両手に

沢山の荷物、皆様お疲れ様でした。旅は楽しいです。次回をお楽しみに、行きたい所はありませんか？ 

企画します。紙面の関係上当日の写真掲載は割愛します、年間の活動まとめの時公開します   岩田記 
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今後の主な行事予定 

◎９月１６日（水）片老連役員定例会 

◎9 月 17 日（木）御行会役員会 

◎10 月 21 日（水）片老連役員定例会 

◎１０月２4～２5日片瀬ふれあい祭り 

◎１０月 22日(木)市老連スポーツ大会 

◎１０月２7 日(火) 片老連会長研修会 

◎10 月 29 日（木）御行会役員会 

◎１１月 14日（土）緑と花いっぱい推進集い 

◎１１月２6 日（木）御行会誕生会 

 

 

編集後記 

あの暑さは何処へやら、涼しくなりました。これから

が秋本番。外に出て身体をリフレッシュしましょう。 

そんな折、豪雨で水害にあった鬼怒川近辺の方々、お

気の毒です。片瀬も境川を抱えています、ひとごとで

は有りません。いざと言う時慌てずに行動出来る心構

えが大事です。（この辺は町内会長長谷川さんの指導が

重要かと）心配事は尽きませんが、食欲の秋でもあり

ます。おおいに秋を堪能しませんか。我々は美味しい

物を腹５分目程度にがよろしいようで。 

         岩田記 

                         

サザエさん 

日曜日の夕方 6 時半。皆さんはテレビを見ていますか？ではどんな番組を見ていますか？ニュースかな？ 

私は断然サザエさんです。日本的でほのぼのとした雰囲気が伝わるこの「まんが」、私は入社してテレビが 

買える給料を貰い始めてから定年退職した現在迄ほとんど毎回見ています。日常的会話の中に新しい情報も取り

入れた１本６分程度の動画が３本。何時も楽しさ満載です。 

日本の高度経済成長期から今に至るまで、日本を支えてきた多くの日本人の休日と共に、『サザエさん』は

放送され続けてきました。放送開始から 47 年目を迎える 2013年には、ついに「最も長く放映されている 

テレビアニメ番組」としてギネス世界記録を達成、正に国民的アニメかと思います。ご覧になっている方はご存

知かと思いますが、オープニングテーマが流れている時、日本の観光地がいろいろ出てきますよね？登場する 

観光地の団体などが PR のために、宣伝費を払っているそうです。料金は、約 700万円と言われています。 

実際にオープニングで紹介された街は観光客が増えるというデータが出ているらしいです。700 万円払っても

効果があるくらいたくさんの人がサザエさんを見てるってことですよね 

サザエさん家族のことを少々 

主役のサザエさん本名フグ田サザエ 24 歳 明るくほがらかで竹を割ったような性格でおしゃべりが大好

き。趣味はお料理。美人でじつはスタイルもよい。 

おとうさん： 磯野波平 54 歳。一家の大黒柱で叱るときはしっかり叱る愛情あふれる父親。 

会社勤めをしていて、趣味は盆栽や釣り、俳句など多岐に渡る。トレードマークは 1本の毛。 

お母さん：磯野フネ５２歳。典型的な日本女性で落ち着いた風格があり、家族から尊敬されている一家の

重鎮的存在。でも時には少女のような一面を見せることも。家族の健康と幸せが自身の一番の幸せ。 

旧姓は石田で波平とお見合い結婚をした 

サザエさんの夫：フグ田マスオ 28 歳・大阪出身サザエのことが大好きな旦那さん。お人好しで損な 

役回りもあるが家族の潤滑油的存在。趣味はバイオリン、ゴルフなど。 

弟カツオ：11 歳 小学校 5 年頭の回転が早いお調子者。明るく元気で誰でもすぐ仲良くなるクラスでい

ちばん目立つ存在。ホレっぽく恋多き少年だが、いつも片想い。趣味は野球とサッカー、そしてイタズラ！ 

妹わかめ 9歳 小学校 3 年優等生タイプでしっかりものだが体育は苦手。将来のはかわいいお嫁さんにな

ることで、フネが理想の女性像。お手伝いをして素敵なお嫁さんになれるように頑張っている。 

タラちゃん 3 歳 サザエとマスオの子どもいつも礼儀正しく素直な男の子。どんなことにも興味を持つ年

頃で周囲を困らせることも。他にも、甥のノリスケ家族、隣の伊佐坂先生、等々老若男女が沢山登場、それ

は賑やかな登場人物で飽きません。原作には無い不動産屋の娘「花沢」さんは私の好きなキャラクターです 

今一番の心配は、サザエさんの最終回が何時来るのかと言うことです。    岩田記 

 

 

 

 


